

内部资料 注意保存

# 河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第 8 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2022 年 5 月 5 日

- 河南职院举办“青春献礼二十大 强国有我新征程”文艺展演活动
- 河南职院召开 2022 年创新创业工作推进会
- 河南职院召开 2022 年全面从严治党工作会议
- 河南职院举办第一届“劳动教育周”系列活动

## 河南职院举办“青春献礼二十大 强国有我新征程”文艺展演活动

4 月 21 日下午，河南职院“青春献礼二十大 强国有我新征程”文艺展演活动在明湖广场举行，活动以“舞动青春 绽放未

来”为主题。校党委书记李桂贞、校长梅乐堂与近千名师生一同观看了演出。

演出以舞蹈快闪的形式进行。古典舞《河职青绿》、《红豆》，神韵结合，形神兼备；街舞《日不落》、《舞动青春》，节奏强劲，动作炫酷；当代舞《英雄赞歌》、《茉莉芬芳》，缅怀先烈，青春担当。精彩的表演和高超的舞技赢得了在场观众的阵阵掌声。演出最后，校领导与全体演职人员和现场师生共同唱响《我和我的祖国》，将本次演出推向高潮，整个广场国旗舞动，歌声激昂。

此次活动由宣传部主办，音乐学院承办，旨在进一步激发广大师生爱党、爱国、爱社会主义的热情，以更加昂扬的姿态和饱满的热情向党的二十大献礼。展演共分为舞蹈演出、器乐演出、声乐演出和手工艺术展示四场主题活动，后续还将分别于4月28日举办《奏响青春 绽放未来》活动、5月5日举办《唱响青春 绽放未来》活动、5月12日举办《飞扬青春 绽放未来》活动。

（音乐学院供稿）

## 河南职院召开 2022 年创新创业工作推进会

4月25日下午，河南职院在行政楼317会议室召开2022年创新创业工作推进会，贯彻落实全国和全省创新创业工作会议精神，安排部署2022年创新创业重点工作。校长梅乐堂、副校长

任枫轩、创新创业中心和各二级学院相关负责人及创业专干参会。会议由任枫轩主持。

会上，创新创业中心负责人介绍了学校第八届“互联网+”大学生创新创业大赛项目准备、开业补贴项目申报、就业创业政策宣传周准备、“创客工坊”建设、“创业精英训练营”学员选拔、创业专业实验班招生和青年红色筑梦之旅社会实践筹备等工作推进情况。着重分析了“互联网+”大学生创新创业大赛项目具备的特点和存在的问题。

梅乐堂在讲话中强调，中国“互联网+”大学生创新创业大赛是当前国内影响力最强、覆盖面最广、参与度最高的综合性学科竞赛，大赛含金量高、难度系数大，各二级学院要统筹协调、高度重视，抓好参赛项目的论证和打磨工作，切实做到“以赛促教、以赛促学、以赛促创”，不断通过大赛扩大河职影响力；要认清形势、明确思路，做到就业创业一盘棋，持续调动师生积极性，形成敢闯会创的良好氛围，进一步增强就业创业工作的使命感和责任感；要多措并举，克服短板，以大赛为抓手，真抓实干，为“双高计划”的验收和“职教本科”的申报创造条件，助力学校高质量发展。

任枫轩在主持会议中要求，各二级学院要认真领会会议精神，落实好创新创业工作要求，高标准打造“创新创业高地”，推进学校创新创业教育工作专业化和系统化，确保在时间紧、任务重的情况下，打好第八届“互联网+”创新创业大赛攻坚战。

(创新创业中心供稿)

## 河南职院召开 2022 年全面从严治党工作会议

4 月 29 日上午，河南职院 2022 年全面从严治党工作会议在行政楼 238 会议室召开。校党委书记李桂贞出席会议并总结我院 2021 年度全面从严治党工作取得的成效，对 2022 年的主要工作作出安排部署；校长梅乐堂主持会议并就抓好今年的工作提出要求；校党委副书记、纪委书记田华作 2021 年党风廉政建设工作报告。校领导及正处级干部参加会议。

李桂贞指出，2021 年职业教育迎来了改革和发展的新阶段，在这种形势下，校党委在省人社厅党组的坚强领导下，全校各级党组织和广大干部职工，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以党的政治建设为统领，严格责任落实，狠抓作风建设，扛住了疫情防控的压力，化解了 7.20 特大暴雨灾害的危机；积极争先创优，在教育教学、技能大赛、招生就业、节能维稳等一系列工作中取得了显著成绩，书写了河职工作的新历史和新高度，持续为河职名片镀金增色。

李桂贞强调，全面从严治党事关学校改革发展稳定大局，2022 年校党委将加强全面从严治党的责任感和使命感，持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围，切实履行管党治党、办学治校的主体责任，认真贯彻落实党的教育方针，牢牢把握社会主义

办学方向，全面从严治党，深入真抓实干，营造优良政治生态，保障各项工作行稳致远。要坚持严的主基调，使全面从严治党取得新成效；要发扬自我革命精神，深刻检视全面从严治党的问题差距；要以“抓铁有痕、踏石留印”的果决勇毅，推动全面从严治党纵深发展，以优异成绩和实际行动迎接党的二十大胜利召开。

梅乐堂要求，要加强思想认识，提高政治站位，坚决捍卫“两个确立”，做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，在政治理念、思想认识、工作标准上紧紧跟进，切实担起全面从严治党工作的责任感、使命感。要坚持问题导向，提升管党治党能力，以“能力作风建设年”活动和郑州 7.20 特大暴雨灾害追责问责案件以案促改工作为着力点，深刻检视学院在开展全面从严治党工作上的差距，在提升能力、改进作风、狠抓整改上下功夫。要扛稳政治责任，坚定稳妥推进学校各项工作部署，将“国之大者”与“职业教育建高地”紧密结合起来，坚持稳中求进工作总基调，谋划部署、推进落实学校各项工作高质量开展，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，持续营造风清气正的政治生态和育人环境，为实现职教升本建设目标提供坚强政治保证。

田华作了 2021 年学校党风廉政建设工作报告，回顾总结了学校 2021 年党风廉政建设，指出了工作中存在的问题，并对 2022 年工作任务进行安排部署。

会上，校属单位负责人代表向党委书记李桂贞递交了党风廉政建设责任书。

（纪检监察室供稿）

## 河南职院举办第一届“劳动教育周”系列活动

5月2日，河南职院在行知路举办第一届“劳动淬炼成长，实践创造幸福”劳动教育周开幕式。校党委书记李桂贞，校长梅乐堂，校党委副书记、纪委书记田华，校工会主席夏喜利参加开幕式并巡展，学工部及各二级学院负责人参加开幕式。

梅乐堂代表校党委对“劳动教育周”的举办表示祝贺，并对全体师生致以节日的问候。他指出，劳动是一切成功的必经之路，学校举办劳动教育周活动，就是要倡导尊重劳动、热爱劳动的价值观，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。同时，他还对全体学子提出三点期望：一是要崇尚劳动、尊重劳动，在劳动中塑造完美人格；二是要勤于劳动，善于劳动，在劳动中提升专业技能；三是要热爱劳动、踏实劳动，在劳动中践行工匠精神。梅乐堂勉励同学们向劳模学习，积极投身实现中华民族伟大复兴的宏伟事业，劳动铸就精彩人生。

随后，校领导参观了各二级学院劳动作品展示。智慧健康学院萝卜雕刻的“大鹏展翅”、面塑的“关公提刀”，数字创意与设计学院的拼插木榫木屋、艺术造型插花，智能制造学院的“白平流沙酱测试装置”、3D打印作品，文化旅游学院DIY制作的防疫

香囊,汽车与交通学院自制的沙滩赛车,音乐学院手工仿制的“贾湖骨笛”……各具专业特色的手工作品吸引了广大师生驻足观看。

劳动教育周期间,学校还将开展观看劳模宣传片、“变废为宝”劳动技能竞赛、访一名劳动能手、卫生清理等一系列活动。

(学工部供稿)

---

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅  
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

---

(本期共印发 55 份)